Problèmes à deux inconnues (2)
N° 104

Soient x le prix d’un croissant et y le prix d’un pain
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Le prix d’un croissant est donc 0,70€ et celui d’un pain est 0,70€

Preuve : 2x0.70+4x0.75 = 4,40  et 4x0.70+2x0.75 = 4.30

N° 105

Soient x le nombre d’amis et y le prix du jeu
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Théo a 5 amis et le cadeau coûte 54 euros.

Preuve : si chaque ami verse 10 euros il manquera effectivement 4 euros pour acheter le cadeau à 54 euros et si chaque ami verse 12 euros, soit 60 euros il y aura effectivement 6 euros de trop pour le cadeau.

N° 107
Soient x l’âge du père et y l’âge du fils. Dans 15 ans le père aura  (x+15) ans et le fils aura (y+15) ans.

Aujourd’hui, le père a le triple de l’âge du fils : x = 3y

Dans 15 ans, le père aura le double de l’âge de son fils : x+15 = 2(y+15)
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Le père a 45 ans et le fils a 15 ans

N° 108

Soient x le prix d’un canard et y le prix  d’un poulet.
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Un canard coûte 12,15 € et un poulet coûte 8,20 €

N° 109

1. prix après remise : 0,80x
2. prix après augmentation : 1,05y

3. Si x est le prix d’un livre et y le prix d’un CD alors
x+y=43 (un livre et un CD coûte 43 euros)
0,80x+1,05y = 40,40 euros (le prix du livre diminue de 20 % et le prix du CD augmente de 5%

4. Système : 
[image: image5.wmf](

)

{

}

43

19,24

0,801,0540,40

xy

S

xy

+=

ì

=

í

+=

î


5. Un livre coûte 19 € et un 1 CD coûte 24 €

6. Preuve 19+24 =43 et 0,80.19+1,05.24=40,4
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